CARPANLRARIN YERIN{ DEGiS TIRME

Bir carpma isleminde carpanlarin yerinin degismesi sonucu degis-

tirmez.
3x5=1
5x3-15=»5x3=3x5 3

® Asagdaki noktali alanlar érnekteki gibi dol- | @ Asagida verilen esitlikleri inceleyiniz. Buna
durunuz. gére verilmeyen saylari érnekteki gibi yaziniz.
a7 x3=.3. X Fu = 21 a 4 x.5.=5x4
b. S5x4=... X o = b. 6 x3=3x ...
¢ 6x2= .. S — = oy ¢ 7 x2= ... x 7
d 7x4 = ... X s = d x4 =4 x6
e. Ix6=... X s Tt e. 8x2=8x% ..
f. 4 x3=... X oo = . 9% =5x9
g 6x3=... X oo = g x 8 =8x1
h. Ox4 = ... X oo = ol h. 2x9=9x ...
| Ix3 = ... X v = L Ox5= ... x O
. 10x2=... X oo = 9% -4 %9
JooD XA = X e = 5 X o =2x5
k. Ix2= . X oo E ol k. 8x3=... x 8
L 8x5 = X = L X4 =4 x0
m  10x7T=... X e = m 2% ~1x?
no 4x2=... X s = n 10 x ... =5x10
o 6xT=... X = o 2x9 = .. X 2
6. Tx8= .. ol T ol 8. 6 X . =3x6
P 6 x 0 = i X = S x 0 =0x10
o 2x 4 = X o = g 8 X =5x8
S I XA = X = S x6=6x5
s OxT= = S P X = 2x7
o 3x1=... X Lo F e t 3 Xt =5x3
U 8 x4 o= S B = e u I xT= .. x 9
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